



针对孙杨涉药被禁赛三个月
游泳中心印发情况通报 国家队领队许琦答疑

“病人”孙杨 今后还能训练吗？

□本报综合报道

昨天,中国游泳协会原本要针对孙杨涉药事件召开小范围的说明会,但由于到场媒体太多,泳协最后只给每名记者印发了两页情况通报,发布会并没有如期举行。针对外界对此事的种种疑问,国家游泳队领队许琦到场进行了简单解答。

3 今后还能高强度训练吗？

作为奥运冠军的孙杨,居然存在心脏问题,这是此前外界并不知道的情况。以前被用作缓解病状的药物被列为禁药,那么孙杨以后是否还能继续参加高强度的训练和比赛？

许琦表示,孙杨身体的具体情况还需要进一步观察。“运动员也是人,我们要有人文关怀。不能说因为训练,连病都不让治了。”许琦说,孙杨很年轻就出了成绩,身材又很高大,在长期的高强度训练下,心脏确实容易出问题。



孙杨

1 为备战亚运会延期公布？

孙杨在今年5月17日的全国游泳冠军赛上尿检呈阳性,但直到前天才由中国反兴奋剂中心公布相关情况。由于今年9月举行仁川亚运会,不少韩国媒体表示,中国方面拖延公布就是为了让孙杨更好地备战亚运会。

对此许琦表示,亚运会

的选拔是综合性选拔,主要看运动员的大赛成绩,并非一锤定音。对于延迟公布,许琦表示:“作为中国游泳协会来说,处罚一个运动员或者出现兴奋剂问题,一般也不是都要公布。按照惯例,我们向上级国际泳联报告就尽到我们的职责了。”

2 为参加亚运会从轻处罚？

孙杨因药检呈阳性被禁赛三个月,且禁赛期正好在亚运会开幕前结束。很多人质疑相关处罚是否太轻,有为孙杨参加亚运会特意“开绿灯”之嫌。

许琦表示,处罚是依法依规、尊重事实,按照国家反兴奋剂组织和总局相关规定做出的。在许琦看来,三个月的禁赛期并不算轻,“我们确实考虑到情节较轻,实际上处罚是0

到2年,也可以给予警告,但还是对他做出了适当的处理”。

许琦一再强调,孙杨是在不知情的情况下按照以前的医嘱,误服了禁药清单上的特定物质曲美他嗪。“他在听证会上拿出了很有力的证据,以往的病历等。”许琦表示,作为运动员确实要对进入自己体内的物质负责,在这方面孙杨存在疏忽。

特鲁西埃新赛季入主绿城

□据 新浪网

昨日,据法国媒体报道,深圳红钻前主帅、法国人特鲁西埃下赛季将执教中超球队杭州绿城,目前双方已经达成协议,特鲁西埃将在12月上任。

本月初,特鲁西埃悄然飞抵杭州,观看了绿城与亚泰的比赛。绿城主帅杨戟与球员告别前,特鲁西埃也应邀参观了球队基地,并与绿城俱乐部官员进行了会谈。特鲁西埃曾执教多支国家队,有“白巫师”之称。2011年2月22日,特帅成为深圳红钻主教练,虽然红钻此后成为第一支降级的中超冠军球队,不过特鲁西埃直至2013年11月合同期满才离队,但未能把红钻带回中超。

孔卡里约建豪宅

□据 新华社

据巴西媒体报道,广州恒大前外援孔卡目前正在巴西里约热内卢建造一栋面积为800平方米的豪宅。

孔卡目前正在巴甲弗鲁米嫩塞队效力,之前在恒大的三个赛季中,他的年薪为700万美元,而来到弗鲁米嫩塞,虽然他的年薪有所减少,但依然算是队里的高薪。通过自己的奋斗,孔卡决定在弗鲁米嫩塞所在的里约建造一栋豪宅。由此看来,尽管孔卡是阿根廷人,但他已经把里约看作自己的家。

据福克斯体育巴西版报道,孔卡这一豪宅计划在明年年初完工,房屋所有的设计都由他的妻子保拉来完成。据介绍,房屋的设施十分豪华,而在其周围,还有一个宽1.5米的水池。

孔卡所在的弗鲁米嫩塞队近期战绩不理想,在巴甲联赛的最近两场比赛一平一负,原本有望冲击下赛季解放者杯席位的该队,目前离排名第四的国际队还差5分,在还有2轮联赛就将结束的情况下,他们已经失去进军前四的希望。本赛季孔卡为球队打入8球,并以10次助攻并列助攻榜头名。

里皮父子抵达巴西引援

□据 新浪网

据意大利知名足球记者迪马济奥日前透露称,里皮父子已经在前天抵达巴西,进行为期一周的外援考察工作。里皮带领恒大再次拿到联赛冠军后,让昔日的弟子卡纳瓦罗出任主教练,自己则出任技术总监。恒大方面表示,里皮今后依旧将负责外援人选,但之后的洽谈,小里皮的团队不再负责。不过,小里皮毕竟是一位足球经纪人,在球员选择方面有自己独特的一套。这一次,里皮前往巴西也是带上了自己的儿子。

迪马济奥称里皮父子将在巴西考察一周左右的时间。文章称恒大一直很青睐巴西外援,之前带领恒大拿到亚冠冠军的孔卡和穆里奇就是其中的代表。迪马济奥称,里皮父子有可能观看巴西国际和米内罗竞技的比赛。不过根据小里皮的社交软件显示,父子俩已经观看了巴甲克鲁塞罗和戈亚斯的比赛,最终克鲁塞罗凭借里贝罗的制胜球2:1击败对手提前卫冕巴甲冠军。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。
定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。